



盐城湿地“吉祥三宝”邮资机宣传戳发行

本报讯(记者 祁佳 袁瑞成)今年7月5日,是我市黄海湿地申遗成功三周年纪念日,盐城邮政联合市文旅局共同发行盐城湿地“吉祥三宝”邮资机宣传戳(以下简称“机戳”),推介宣传盐城大美湿地。

7月5日8:30,记者来到位于新都路的邮政枢纽大楼,此时已有近10名“邮迷”在此等候首发。今年70岁的崔振兴有着近60年的集邮爱好,“我读六年级的时候开始集邮的,对邮票有着特殊的感情。”崔振兴边说边整理来自上海、海南、四川、青海等全国各地的“邮友”快递给他的信封、明信片等,等着盐城“吉祥三宝”机戳首发。

盐城邮政文传部市场部主任孙义祥介绍,这款盐城湿地“吉祥三宝”机戳共有三个部分:一是二维码,用微信扫一扫,就能看到盐城湿地麋鹿、丹顶鹤、勺嘴鹬“吉祥三宝”的详细情况,还有盐城文旅的宣传信息;二是色彩明艳、生动活泼的“吉祥三宝”动漫图案;三是盐城邮政资费信息,包含邮资、日期、编号。

“邮资机宣传戳是邮文化对外宣传的重要窗口,我们与市文旅局合作,通过盐城‘吉祥三宝’IP,制作对外宣传的机戳,通过邮政传递,推向全国各地,进一步提升盐城形象的传播度和影响力。”孙义祥告诉记者,此前,盐城邮政还通过打造民俗剪纸、盐城淮剧、湿地、丹顶鹤、麋鹿等邮资机宣传戳向全国推介盐城,“盐城淮剧自4月份发行,已发行两万多份,在全国形成了较大的影响力,并且热度持续不下。”

交谈间,邮政枢纽大楼里陆续续来了二三十位“邮迷”,在此盖印机戳。“我们有着邮政情结,邮票是国家的百科全书,我今天帮全国的‘邮友’盖印,其他地方有新东西出来,我也请各地的‘邮友’帮我盖印,既能学到知识、增长见识,又能维系感情、增进友谊。”崔振兴说。

孙义祥拿着刚从浙江省嘉兴市寄过来的快递笑着说,“邮迷”们的热情让他们工作人员深感此项工作的意义,“我们会根据盐城的遗产文化、旅游文化、节点文化,适时推出相关的内容,激发‘邮迷’更大兴趣,提升盐城的城市形象。”

新闻速递

便仓镇 开展节约宣传

本报讯(吕宁 宋劲楠)为大力弘扬勤俭节约光荣传统,亭湖区便仓镇新时代文明实践所积极开展“反对浪费、崇尚节约”宣传。通过线下签名承诺和线上征集“晒光盘”图片,引导广大群众树立节约粮食、文明用餐的习惯,营造崇尚节约的良好氛围。

宝瓶湖街道 网格员悉心调解促和谐

本报讯(罗军)为构建和谐稳定的社会环境,有效降低各类矛盾,提高社会治理效能,亭湖区宝瓶湖街道网格员工作者积极介入疑难矛盾调解工作。

大洋街道海悦社区 培训提升网格员技能

本报讯(韦宇)为提高网格员服务管理能力,增强网格员业务水平,推动网格员管理服务工作全面提升,7月4日,亭湖区海悦社区召开网格员培训会,社区全体网格员参加。

文峰街道文曲社区 开展物业管理宣传

本报讯(王勇梅)7月5日上午,市住建局物管中心联合亭湖区文峰街道文曲社区党委、新时代文明实践站、纪检在锦绣苑小区广场开展了“喜迎二十大 我为群众办实事”宣传活动。

东亭湖街道:关爱老年人 义诊送上门

本报讯(朱晓华 王彬)为充分发挥志愿者党建联盟优势,弘扬孝善敬老传统美德,近日,亭湖区东亭湖街道联合盐城海盐医院党支部,在东亭湖街道邻里·惠民党群服务站,开展了为期两天的“关爱老人送健康 义诊活动暖人心”志愿服务。

为居民进行现场坐诊,认真询问老人健康状况,并根据他们的身体状况进行综合评估,有针对性地给予健康指导,有效解决了辖区老年人出门看病不便的问题。

“早就想去医院检查身体,但年纪大行动不便,一直拖着没去,这回好了,在小区门口就能检查,社区替我们考虑实在是太周到了。”彭大爷开心地说。

新闻速递

响水县人大 创新设立特色代表之家

本报讯(桑柳 张潇文)近日,响水县人大在江苏亚邦爱普森药业有限公司举行了科技人大代表之家、企业人大代表之家、妇女人大代表之家三个特色代表之家集中授牌仪式暨科技人大代表之家第一次集中活动。

“代表之家将充分发挥自身优势,深入开展专题调研,在推动科技创新、产业转型升级、妇女儿童权益保护等事关全县发展大局和群众关心的问题提出更专业、更精准意见建议,为党委政府决策提供重要依据和参考。”

陈集镇帮促工作组 务实举措推动富民成效

本报讯(周浩)走进阜宁县陈集镇停翅港高效设施农业产业园,一栋栋高大的大棚已建成,即将进入播种阶段。园区占地面积300多亩,由市委驻阜宁帮促工作组陈集镇帮促工作组帮助筹资建设,总投资超千万元。

代农业科技相结合,打造红色文旅品牌。他们做好“登记民情、察录社情、第一书记履职日记”三本工作日记,与群众零距离接触,掌握第一手实际资料,累计有231名低收入农户得到帮扶,帮扶让小康路上一个也不掉队。



为充分依托现有的社会治理网格化服务管理体系,发挥网格员“情报员、信息员、巡查员”作用,积极开展外来人员全面摸排,近日,亭湖区文峰街道西苑社区、沿河社区、盐马路社区聘请3位快递员为社区流动网格员,让他们成为社区基层治理的“前哨兵”。

天场镇强化基层党组织服务能力建设

本报讯(吴超)今年以来,滨海县天场镇以问题为导向,以建设服务型党组织为抓手,强化基层党组织服务能力,为乡村振兴提供坚强的组织保障。

抓示范,强载体。强化基层党建示范点建设,继续把老义村巩固为全县先进基层党组织示范点,认真打造乡村振兴先进基层党组织示范点,同步推进各村特色党支部建设,形成“中心开花、四面发展”的良好格局,以点带面的形式促进全镇基层党组织再发展,再提高。

实、多办好事,进一步发挥党员的先锋模范作用,真正实现服务群众“最后一公里”。

抓学习,提意识。该镇切实提高党员干部政治站位和政治觉悟,通过抓学习加强党性修养,自觉抵制不良风气侵蚀,严格党内组织生活,认真落实好“三会一课”、理论中心组学习等学习制度,积极开展各种学习教育,强化服务理念,把积极的思想意识转变为外部服务的自觉行动。

抓作风,优服务。该镇按照党风廉政建设的有关要求,开展一系列党纪党规、廉洁知识、“不作为、乱作为”等专题学习教育活动。同时按照“执纪问责”相关要求,着力强化问题整改,切实推动从严治党向基层延伸,通过教育和惩治相结合,教育和引导广大党员干部增强纪律意识、担当意识、发展意识、服务意识。

抓责任,促担当。进一步压实党员干部工作任务,把乡村振兴工作作为检验和评判党员的能力标准,进一步激励党员干部真正为群众多解难题、多做事

五星街道印汽社区爱心课堂正式开课

本报讯(吴文娟)为进一步强化党建引领,加大对新业态新就业劳动者的关心关爱力度,使其真切体会到党组织带来的温暖和关怀,亭湖区五星街道印汽社区党委联合世华公益党支部、社区关工委、团委、妇联面向辖区新业态新就业劳动者子女开设“爱·新·守护,趣味暑假、童心相印”暑期爱心课堂,打造新业态新就业劳动者子女暑期温馨港湾。

经过前期周密的安排和广泛宣传招生工作,“爱·新·守护,趣味暑假、童心相印”爱心课堂于7月3日正式开课。“江苏好人”田士华为小朋友带来了别开生面的“开学第一课”。大学生志愿者在进行自我介绍之后,通过小游戏的方式与小朋友们熟悉起来,也让同学们在参与游戏的过程中进一步了解和自己共度暑期生活的小伙伴们。

至17:30,主要开设了画画、围棋、书法、二胡、学业辅导、趣味运动等兴趣课,让托管班的孩子们在欢乐的氛围中学习。

新洋经济区新丰社区“红色追星”激发强国复兴信心

孙成栋 孙晓慧

6月28日,亭湖区新洋街道新丰社区党委举行庆祝建党101周年暨表彰先进活动,社区党委委员、6个支部代表以及部分居民代表参加。

颁奖场景,分享给自己的家人特别是正在读书的孩子,勉励全家人学习先进、奋发向上。

担子。虽然每天的保洁工作非常繁重,但她从没叫过一声苦和累。“作为一名老党员,为居民们做点事是应该的。”面对大家的赞扬,裴建春总是这样说。

八巨镇 诚信守法宣传方法活

本报讯(刘海峰 左艳丽 张军)连日来,滨海县八巨镇积极开展诚信守法普法宣传活动,提升群众诚信依法办事的意识和能力。

根本。“送法进村”贴心学习。八巨镇紧贴农民生产生活实际,开展“守信立信、崇信倡信”宣传活动。综合执法局联合司法所、农业农村和经济发展局深入村居,开展环境保护法等内容的宣传,发放《诚信守信与生活同行》《家庭节能环保小知识》等宣传单1000多份,帮助农民解决家庭涉法难题。

盐东镇 反邪教宣传教育进机关

本报讯(周莹 张力 董立新)为进一步提升广大党员干部反邪教斗争信念,增强斗争本领,7月1日至5日,亭湖区盐东镇党委宣传办、统战部、综治中心和盐东派出所,在镇为民服务中心组织开展了以“喜迎二十大·强国复兴有我”为主题的反邪教警示教育进机关宣传活动。

教宣传画册、反邪教宣传折扇等,教育引导党员干部坚定共产主义理想信念,努力带领全镇干部群众积极投身到“喜迎二十大·强国复兴有我”当中去,坚决反对抵制邪教,自觉带头与邪教违法犯罪活动作斗争,积极检举揭发邪教的违法犯罪活动,发现身边的朋友、亲人被邪教蛊惑时要及时进行劝阻;遇到邪教组织活动时,及时报告公安机关,共同维护全镇社会稳定。